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Presidente. Pongo a par t i to questo art i-
colo 3, del quale fanno par te in tegrante le 
tabelle D, E e gli elenchi 3 e 4. 

(E approvato). 
Si procederà domani alla votazione di 

questo disegno di legge. 

Sull'ordine del giorno. 
Presidente. Essendo stata presenta ta la re-

lazione sul bilancio d 'assestamento, può sta-
bilirsene la discussione per la seduta di 
martedì . 

Se non vi sono osservazioni in contrario 
così r imar rà stabil i to. 

Sacchi. Chiedo di par lare . 
Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onore-

vole Sacchi. 
Sacchi. Preghere i l 'onorevole ministro del" 

l ' in terno e la Camera di consentirmi di svol-
gere domani la mia proposta di legge sul 
Referendum comunale. 

Presidente. Onorevole minis t ro dell ' in-
terno... 

Giolltti, ministro dell'interno. Consento ben 
volentier i alla proposta dell 'onorevole Sacchi. 

Presidente. Allora ta le svolgimento sarà 
iscri t to Dell 'ordine del giorno della seduta 
di domani. 

Alessio. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onore-

vole Alessio. 
Alessio. Vorrei pregare l 'onorevole sotto-

segretar io di Stato per l ' agr icol tura di di-
chiararmi quando il Governo consenta che 
io svolga la mia proposta di legge per pre-
venire e comporre gl i scioperi agrari . 

Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onore-
vole sotto-segretario di Stato per l 'agricol-
tura , indus t r ia e commercio. 

Fulci Nicolò, sotto-segretario di Stato per l'agri-
coltura, industria e commercio. Se la Camera lo 
consente, credo che tale proposta possa ve-
nire svolta domani. 

Presidente. Allora anche questa proposta 
di legge sarà svolta domani. 

De Martino. Domando di parlare. 
Presidente. N e h a f a c o l t à . 
De Martino. Propongo che sia inde t ta per 

sabato la discussione del disegno di legge 
« Modificazioni alle disposizioni della legge 
20 marzo 1893, concernenti le opere idrau-
liche di terza, quar ta e quinta categoria. » 
Questa legge da gran tempo passa da una 
Commissione al l 'a l t ra , da un Ministero al-

l 'a l tro e non giunge mai in porto mentre 
è del massimo interesse per tu t t i . 

Spero che la Camera vorrà accogliere la 
mia proposta. 

Presidente. Permet ta , onorevole De Mar-
tino, dopo lo svolgimento delle proposte di 
legge, di cui abbiamo fin qui parlato, si 
deve inscrivere nel l 'ordine del giorno la di-
scussione del disegno di legge, approvato 
dal Senato, per la conservazione dei monu-
menti e degli ogget t i di ant ichi tà e d 'ar te . 

Se non vi sono osservazioni in contrario 
così r imar rà stabil i to. 

Cocco Ortu.ministro di grazia e giustizia. Do-
mando di par lare . 

Presidente. N e h a f a c o l t à . 
Cocco-Ortu, ministro di grazia e giustizia. Pro-

pongo che subito dopo il disegno di legge 
sui monument i , indicato dall 'onorevole pre-
sidente, si iscriva nel l 'ordine del giorno la 
discussione di quello concernente l 'autoriz-
zazione della spesa di l i re 242 mila per la-
vori supple t iv i nell 'edifìcio di Casteloapuano 
in Napoli. 

Presidente. Se non vi sono obiezioni, così 
r imane stabil i to. 

(Così rimane stabilito). 
Morelli Gualtierotti..Domando d i p a r l a r e . 
Presidente. N e h a f a c o l t à . 
Morelli-Gualtierotti. Poiché è presente l'ono-

revole minis t ro dell ' is truzione pubblica, lo 
prego di voler consentire che sabato abbia 
luogo lo svolgimento della mia proposta di 
legge per provvediment i per l ' is truzione su-
periore. 

Presidente. Si r iservi di par lare domani. 
Morelli-Gualtierotti. Ma non è sempre facile 

t rovare il ministro dell ' is truzione pubbl ica ! 
(Oh! Oh! Si ride.) 

Garavetti. Chiedo di par lare . 
Presidente. N e h a f a c o l t à . 
Garavetti. Preghere i la Camera di voler 

consentire che dopo il disegno di legge che 
r iguarda l 'edificio di Castel Capuano sieno 
iscri t t i nel l 'ordine del giorno di domani i 
due disegni di legge che t rovansi a t tual -
mente iscr i t t i nel l 'ordine del giorno ai nu-
meri 17 e 18. 

Nasi, ministro dell'istruzione pubblica. Con-
sento. 

Presidente. R imane dunque così stabil i to. 
De Martino. Onorevole presidente, ho pro-

posto che sia inscri t to nel l 'ordine del giorno 
di domani il disegno di legge per le opere 
idrauliche. 


